
Eurobank: Προσφορά Γευμάτων Αγάπης στην "Αποστολή"   
 
 
Γεύματα αγάπης για παιδιά δοκιμαζόμενων οικογενειών  της Αττικής ήταν η προσφορά  της Eurobank 
προς την «Αποστολή», τον φιλανθρωπικό οργανισμό της Αρχιεπισκοπής Αθηνών το φετινό Πάσχα. 
 
Όπως  αναφέρεται  σε  σχετική  ανακοίνωση,  αναγνωρίζοντας  τη  σημασία  του  κοινωνικού  έργου  που 
προσφέρει η «Αποστολή» και τον ανθρωπιστικό ρόλο της, η διοίκηση της Eurobank, σταθερός αρωγός 
των  φιλανθρωπικών  της  δράσεων,  επισκέφθηκε  τον  Αρχιεπίσκοπο  Αθηνών  και  Πάσης  Ελλάδος  κ. 
Ιερώνυμο προκειμένου  να  του γνωστοποιήσει  την απόφαση για συνέχιση  της οικονομικής ενίσχυσής 
της για το 2015. Συγκεκριμένα, η Τράπεζα χορηγεί ποσό  με το οποίο καλύπτεται το κόστος για 25.000 
δέματα  τροφίμων,  για  μαθητές  οικονομικά  αδυνάτων  οικογενειών  του  Νομού  Αττικής,  στο  πλαίσιο 
σχετικού προγράμματος της «Αποστολής». 
 
Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος ευχαρίστησε τη Διοίκηση της Eurobank για την 
πρωτοβουλία  της  και  σημείωσε: «Η  Τράπεζα  στάθηκε  στο  πλευρό  μας,  ιδιαίτερα  σε  ό,τι  αφορά  την 
ενίσχυση των παιδιών στα σχολεία. Είναι σημαντικό ότι υπάρχει συνέχεια. Είναι ανακουφιστικό». 
 
Από  την  πλευρά  του  ο    Πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Eurobank    κ.  Νίκος  Καραμούζης 
επισήμανε ότι αυτή την δύσκολη περίοδο είναι σημαντικός ο ρόλος της Τράπεζας δίπλα στην κοινωνία 
και την Εκκλησία. 
 
Κατά  τη  συνάντηση  στην  Αρχιεπισκοπή  Αθηνών,  ο  Διευθύνων  Σύμβουλος    της  Eurobank  κ.  Φωκίων 
Καραβίας τόνισε: «Είναι μια δύσκολη εποχή για την κοινωνία. Όμως πιστεύουμε ότι ειδικά  σε τέτοιες 
περιόδους  πρέπει  να  παίρνουμε  πρωτοβουλίες  στο  πλαίσιο  της  κοινωνικής  ευθύνης  του  κάθε 
οργανισμού και να ενισχύουμε ευαίσθητα τμήματα του πληθυσμού, συμβάλλοντας στην  αντιμετώπιση 
της ανθρωπιστικής κρίσης που βιώνει η χώρα. Η συμβολή της Εκκλησίας σε αυτή την προσπάθεια είναι 
τεράστια. 
 
Η  μεγάλη  πρόκληση  για  τον  τραπεζικό  τομέα  είναι  η  αντιμετώπιση  των  «κόκκινων»    δανείων.  Αυτή 
πρέπει  να  γίνει  με  κοινωνική  ευαισθησία,  λαμβάνοντας  υπόψη  την  πραγματικότητα  στο  κοινωνικό 
σύνολο  και  την  οικονομία.  Ταυτόχρονα,  πρέπει  να  διασφαλίζεται    ότι  οι  τράπεζες    θα  παραμείνουν 
ισχυρές, για να μπορέσουν να στηρίξουν την επόμενη μέρα, την ανάπτυξη της οικονομίας». 
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